Углубленная диспансеризация граждан, переболевших новой коронавирусной инфекцией (COVID-19)

Углубленная диспансеризация проводится в целях своевременного выявления, лечения, диспансерного наблюдения хронических неинфекционных заболеваний, состояний и факторов риска их развития, в том числе связанных с перенесенной новой коронавирусной инфекцией COVID-19.
Представляет собой комплекс мероприятий, который проводится лицам, перенесшим новую коронавирусную инфекцию, и проводится два этапа.
Планируемая дата проведения углубленной диспансеризации устанавливается не ранее 60 дней после выздоровления гражданина, переболевшего новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).
1 этап углубленной диспансеризации включает:
Всем гражданам: 
· анкетирование (опрос), 
· измерение уровня насыщения крови кислородом (сатурация) в покое, 
· спирометрия, 
· проведение рентгенографии органов грудной клетки (выполняется, если исследование не проводилось ранее в течение года), 
· общий клинический анализ крови (развернутый) с определением лейкоцитарной формулы, 
· биохимический анализ крови: исследуются уровни холестерина, липопротеинов низкой плотности (ЛПНП), С-реактивного белка, определяется активность аланинаминотрансферазы (АЛТ), аспартатаминотрансферазы (АСТ), лактатдегидрогеназы (ЛДГ), уровень креатинина крови.
· По показаниям выполняется тест с 6-минутной ходьбой и определение концентрации Д-димера в крови.
По результатам проведения 1 этапа углубленной диспансеризации проводится прием (осмотр) врачом-терапевтом. При выявлении показаний граждане направляются на 2 этап углубленной диспансеризации.
2 этап углубленной диспансеризации включает (при наличии показаний): 
· проведение эхокардиографии, 
· компьютерной томографии легких, 
· дуплексного сканирования вен нижних конечностей.
Углубленная диспансеризация проводится по адресу: Юрина 210а, Малахова 51, Научный Городок 37 , Казенная заимка: Цветущая 1, Березовка: Центральная, 7а.
Предварительная запись осуществляется:
– В личном кабинете на портале «Госуслуги»
– По телефону 56-08-99
– В регистратуре
– На приеме у врача поликлиники.
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